

JP Radio i Televizija Crne Gore
Broj:
Podgorica, godine

Predmet: Odgovor na zahtjev za pojašnjenje tenderske dokumentacije br. 27/24 od 20.11.2024. godine u otvorenom postupku javne nabavke (šifra postupka u ESJN #82692), objavljen dana 21.11.2024. godine za nabavku robe - Nabavka, isporuka i instalacija scenske rasvjete

U vezi sa Zahtjevom za pojašnjenje tenderske dokumentacije dostavljenom putem ESJN dana 22.11.2024. godine u 11:10h., shodno članu 48 i 95 Zakona o javnim nabavkama („Službeni list CG“, br. 74/19, 003/23 i 011/23) Komisija za sprovođenje postupka javne nabavke JP Radio i Televizije Crne Gore u skladu sa Rješenjem broj 01-8429 od 19.11.2024. godine, daje sledeći odgovor:

Pitanja:

- „1. Da li je predviđena instalacija svih rasvjetnih tijela? Ako jeste, kako je potrebno instalirati rasvjetno tijelo iz stavke 3. (24 komada)? Plafon ili pod?
2. Da li je po projektu predviđeno kako i gdje se montiraju traženi trusevi (stavke 11. i 12.)?
3. Da li je projektom predviđena instalacija nezavisne kontrolne mreže od one koja je već instalirana u studiju 1? Ili treba da bude dio već postojeće mreže?
4. Gdje će se instalirati kontrola rasvjete? U kontrolnoj sobi ili unutar studija? Da li će njena pozicija biti fiksna ili treba biti mobilna?
5. Da li se Ethernet mreža može ponuditi kao poboljšanje, umjesto DMX-a?
6. Da li već postoji već instalirana električna mreža (220V) koja će služiti za napajanje traženih tijela? Da li svako rasvjetno tijelo ima posebni strujni krug sa svojim osiguračem i prekidačem? Ako postoji, da li možete dati na uvid izvedeno stanje?
7. Dobili smo potvrdu od proizvođača da se stavka 3. tehničke specifikacije više ne proizvodi i da je nije moguće nabaviti od proizvođača. Postoje ograničene količine kod par online distributera ali se ne može garantovati njena dostupnost za par nedelja ili mjeseci. Da li se u slučaju isteka zaliha može isporučiti preporučeni zamjenski model, Amaran T4C (<https://amarancreators.com/pages/amaran-t4c>)?

Odgovor:

U vezi sa vašim pitanjima naručilac je ocijenio da je neophodno poništiti postupak javne nabavke za nabavku roba - Nabavka, isporuka i instalacija scenske rasvjete, iz razloga što je neophodno izvršiti bitne izmjene tenderske dokumentacije.

U ime
Komisije za sprovođenje postupka javne nabavke
Isidora Raičković, predsjednik

